



В Оренбургской области местная жительница обвиняется в убийстве своего мужа, совершенное при превышении пределов необходимой обороны

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, в ночь на 25 января 2012 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в жилом доме по улице Коммуны города Оренбурга, в ходе ссоры со своим мужем, возникшей на почве ревности, переросшей в обоюдную драку, мужчина замахнулся на жену табуретом, после этого она нанесла ему удар ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в городской больнице от острой кровопотери. Очевидцем данного преступления оказался друг семьи. Трехлетняя дочь супругов во время происшествия спала в соседней комнате. Женщина пояснила, что у нее неоднократно были конфликты с мужем, причиной очередной ссоры стала беспочвенная ревность супруга.

В ходе предварительного следствия женщина свою вину признала, пояснив, что убивать не хотела. Вместе с тем, её вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями психолого-психиатрической, судебно-медицинской, судебно-ситуационной, медико-криминалистической экспертизами и другими доказательствами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761605/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
